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1. A¢ SuunSolps npwrta tous toAAarAactagiuous Kot Tt Sionpéaoelg ps to 10, 100 ko 1000.
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2. Bpiokw 6w ota napadsiyparta:
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3. Balw ot osipd Tt EMOPEVES KAauatikég povades, apxifovras and t psyaAvtepn kot 8cfovrag ro

ouuBoAo tng avicotnrag >, <.
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4. Suprdnpevw TI§ LOOTNTEG:
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5. Quayvw gobuvaua kKAacuara.
o) pe noAAanAagtaouo
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6. Na andonotndolv Ta KAAGUATA (OTE VA YiVOUV avaywyd.
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7. [IPOBAHMA: O AAkNG TeAelwaE eva kptujplo Madnpatikwy g& 0 kai o Metpog os ad ¢ wpag. Motog
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TEAELWOE TPWTOL;
EXTULW: Bplokw HE akpipetat:

8. MPOBAHMA: H Mapla e AElWOE 1O SIKO TNE KPLTNpLo MaBnpatkwy o 5 ¢ wpag kat n Nikn o€ %

e wpag. Mo TEAELWOE MPWTN;
ExTiw: Bplokw HE akpiPeta:

8. Mpapw TOoU¢ napakatw Sskabtkoug aptduous pe dUo (goSUvapa KAGTUaTS, Srwe oTo Mapabeypd:
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9. MsTQTpEnw T MapPOKATW KAQCUATA O Scxadikou¢ aptdpuous (He Siaipeon) Kat TOUS ypapw 6N
ostpa apxifovrag arné To pikpotepo, Bafoviag 10 ouuBolo tng avicoTNTaS:
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10. Mikpaivw U0 popé¢ Ta KAdopuata (Stapwvrag Meyaddvw 800 pOopEg Ta KAdopare (reoA/{ovrag
tov aptdunTi N rtoA/{ovtag oV rapovopaot) Tov aptdunt f SletpwvTeg ToV napovoucotn)
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11. Exdpdlw Ta 4? KOG pE TEGOEPLS SladopeTKoUG TPOTIOUG:

4 . ; . ; , 1 . ,
12. H Aéonolva ayopace g tou khoU otaduAa. Noca evpw (€) MAnpwag, av 10 Z TOU KoL KOOTIlEL 2;



